

СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД ЛУГАНСК ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

ПЕРВЫЙ СОЗЫВ ДВАДЦАТЬ ДЕВЯТОЕ ЗАСЕДАНИЕ

РЕШЕНИЕ

«28» ноября 2024 г.

г. Луганск

№ 1-29/2

Об одобрении проекта решения Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики «О внесении дополнения в Устав муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики»

В соответствии со статьей 28 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьей 17 Устава муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики, Порядком организации и проведения публичных слушаний на территории муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики, утвержденным решением Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики от 25 апреля 2024 г. № 1-20/1, Совет городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики,

РЕШИЛ:

- 1. Одобрить прилагаемый проект решения Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики «О внесении дополнения в Устав муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики» (далее Проект) (Приложение 1).
- 2. Назначить по инициативе Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики

проведение публичных слушаний по Проекту в форме очного собрания на 13.01.2025г. на 16:00 по адресу: г. Луганск, ул. Коцюбинского, д. 14.

- 3. Определить, что:
- 1) участниками публичных слушаний являются жители муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики, имеющие право на участие в выборах в органы местного самоуправления муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики;
- 2) предложения и замечания к Проекту подаются Совету городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики в письменной форме до 29.12.2024 г. по адресу г. Луганск, ул. Коцюбинского, 14 в рабочие дни с 9:30 до 15:00 (перерыв с 13:00 до 13:45) либо направляются средствами почтовой связи, либо на электронную почту по адресу (e-mail): sovet@gorod-lugansk.com с пометкой «Устав округа».
- 4. Опубликовать Проект в периодическом печатном издании, газете Жизнь Луганска, сетевом издании Луганский Информационный Центр, а также на официальном сайте муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики.
- 5. Создать (образовать) организационный комитет по проведению публичных слушаний по Проекту.
- 6. Утвердить прилагаемый персональный состав организационного комитета по проведению публичных слушаний по Проекту (Приложение 2).
- 7. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования.

Председатель Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики	Временно исполняющий полномочия главы муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики
С. А. Цемкало	Я. В. Пащенко

СОВЕТ ГОРОДСКОГО ОКРУГА МУНИЦИПАЛЬНОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ГОРОДСКОЙ ОКРУГ ГОРОД ЛУГАНСК ЛУГАНСКОЙ НАРОДНОЙ РЕСПУБЛИКИ

проект решения						
«»	2024 г.	г. Луганск	№			

О внесении дополнения в Устав муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики

Руководствуясь пунктом 1 части 10 статьи 35 Федерального закона от 6 октября 2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Федеральным законом от 21 июля 2005 г. № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований», Законом Луганской Народной Республики от 30 марта 2023 г. № 432-III «О местном самоуправлении в Луганской Народной Республики», статьей 55 Устава муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики, принятого решением Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики от 1 ноября 2023 г. № 1-3/1, Совет городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики

РЕШИЛ:

- 1. Внести в Устав муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики, принятый решением Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики от 1 ноября 2023 г. № 1-3/1, следующее дополнение:
 - 1) часть 1 статьи 55 дополнить пунктом 1.4 следующего содержания:
 - «1.4 прокурора территории, в состав которой входит округ.».
- 2. Временно исполняющему полномочия главы муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики Пащенко Я. В. направить настоящее решение на государственную регистрацию в Управление Министерства юстиции Российской Федерации по Луганской Народной Республики в течение 15 дней со дня его принятия.

Председатель Совета городского	Временно исполняющий
округа муниципальное образование	полномочия главь
городской округ город Луганск	муниципального образования
Луганской Народной Республики	городской округ город Луганс
	Луганской Народной Республики
С. А. Цемкало	Я. В. Пащенко

3. Настоящее решение вступает в силу после его официального опубликования (обнародования), произведенного после государственной

регистрации.

Приложение 2

УТВЕРЖДІ	EH						
решением Совета городского округа							
муниципальное		образование					
городской	округ	город	Луганск				
Луганской Народной Республики							
ОТ		$N_{\underline{0}}$					

Персональный состав

организационного комитета по проведению публичных слушаний по проекту решения Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики «О внесении изменений и дополнений в Устав муниципального образования городской округ город Луганск Луганской Народной Республики»

Цемкало С. А. – председатель Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики, председатель организационного комитета;

Бова В. А. — заместитель председателя Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики, заместитель председателя организационного комитета;

Басманова Е. В. – ведущий специалист аппарата Совета городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики, секретарь организационного комитета;

Хаустова О. Г. — начальник управления делами Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики, член организационного комитета;

Валиева Д. И. — начальник юридического управления Администрации городского округа муниципальное образование городской округ город Луганск Луганской Народной Республики, член организационного комитета.